



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Filomeni, Pefkohori

Opis

Vila FILOMENI Noviji objekat, koji se nalazi u mirnom delu Pefkohorija, udaljen 250 m od plaže i 40 m od starog trga. Vila poseduje prostrane, komforne i svetle dvokrevetne, trokrevetne i trokrevetne sa pomoćnim ležajem studije, sa velikim terasama i lepo uređenim dvorištem. Studiji se nalaze na prizemlju, prvom i drugom spratu. Sve smeštajne jedinice poseduju kuhinju, televizor i klima uređaj. Takođe poseduje i besplatan bežični internet. Klima uređaj nije uključen u cenu i iznosi 5 eur/dan. Promena posteljine i peškira je jednom u toku smene. U dvorištu vile nalazi se besplatan parking sa ograničenim brojem mesta (potrebna rezervacija parking mesta i potvrda Organizatora). **1/2 st** - dva standardna ležaja **1/3 st** - tri standardna ležaja **1/3+1 st** - tri standardna i jedan pomoćni ležaj Pefkohori, drugačije znan kao Kapsohora, jedno je veliko mesto smešteno na [Kasandri](#), Halkidiki, dakle na prvom prstu. Od Soluna je udaljen 105 km i naći ćete ga u jugoistočnom delu poluostrva Kasandre, na udaljenosti od 19 km od Kalitee, kad prođete mesta [Kriopigi](#), Polihrono i Hanioti. Pefkohori ima 1600 stalnih stanovnika ali leti ugosti na desetine hiljada turista. Ovo je po kosmopolitskim odlikama drugo mesto na Kasandri tokom letnjih meseci, odmah iza [Kalitee](#). Pefkohori raspolaže organizovanim hotelskim kapacitetima, luksuznim vilama, a tu su i sobe za iznajmljivanje. Odatle možete videti Sitoniju i u daljini vrhove Svete Gore, planinu Atos. Turizam je ovde počeo da se razvija ranih 70-ih godina kada su počeli da dolaze brojni turisti privučeni veličanstvenim prirodnim lepotama, blagom klimom, dugačkim plažama i prepoznatljivim grčkim gostoprimstvom. Od tada se Pefkohori smatra jednim od najboljih odmarališta u celoj Evropi. U prevodu naziv Pefkohori znači selo borova (pefko - bor, horio - selo), a to je i razumljivo s obzirom da je okružen borovim šumama i plantažama maslina. Prvi put ovo mesto se pominje tek negde u XVIII veku. Iznad magistrale je stari Pefkohori gde živi najviše meštana. Karakterističan je po uskim ulicama, a vredi posetiti i stari trg koji svojim izgledom i atmosferom vraća u neka prošla vremena. Veći (turistički) deo novog Pefkohorija se nalazi ispod magistrale, mada se grad ubrzano širi i naviše. Ovaj deo Pefkohorija ima dve velike paralelne ulice, jedna je magistralna, a druga je šetalište uz more. Nešto što izdvaja Pefkohori od svih ostalih naselja je upravo veoma duga primorska ulica, odnosno šetalište, koje ima more i prelepu peščanu plažu na jednoj strani i sve objekte koji su Vam potrebni na drugoj. Možete šetati okolo, plivati i popiti kafu u isto vreme, odnosno ručati u jednoj od mnogobrojnih taverni.

Aranžman obuhvata

- smeštaj (apartman / studio) na bazi 10 noćenja,
- usluge predstavnika agencije,
- usluge pratioca grupe.

Aranžman ne obuhvata

- međunarodno zdravstveno osiguranje putnika
- Boravišnu taksa u Grčkoj, koja sa naplaćuje za boravak od 01.01.2018. dnevno po smeštajnoj jedinici – 0.5€;
- programom navedene usluge,
- individualni i ostali troškovi putnika
- povratna autobuska karta, putnika do navedene destinacije, u tabeli za autobuski prevoz.

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u EUR. Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate i to gotovinom, platnim karticama (Maestro, Dina Card, Visa, Master Card, American Express), čekovima ili na tekući račun organizatora. Rezervacija aranžmana podrazumeva uplatu akontacije od 30% prilikom prijave/sklapanja ugovora. Ukoliko se pomenuta akontacija ne uplati u roku od 24 h smatraćemo da je putnik/subagent odustao od putovanja te se prijava/ugovor automatski stornira. Prilikom sklapanja ugovora korisnik se opredeljuje za jedan od sledećih načina plaćanja:

1. **UPLATA U CELOSTI DO POLASKA:** Akontacija 30% prilikom prijave/sklapanja ugovora, preostali iznos dinamikom koja odgovara korisniku usluga, ali tako da je ceo iznos uplaćen minimum 15 dana pre polaska.

2. **UPLATA NA RATE BEZ KAMATE:**

- **ČEKOVI GRAĐANA:** Akontacija 30% prilikom prijave/sklapanja ugovora, preostali iznos u jednakim mesečnim ratama zaključno sa 15.01.2022. Svaka rata dospeva 15-tog u mesecu. Garancija plaćanja rata, koje dospevaju nakon letovanja, su deponovani čekovi građana. Čekove deponovati najkasnije 15 dana pre polaska.

- **KREDITNA KARTICA Bance Intesa:** Akontacija 30% prilikom prijave/sklapanja ugovora, preostali iznos odmah ili najkasnije 15 dana pre početka korišćenja aranžmana karticom na rate. Mogućnost plaćanja na rate zaključno sa 15.01.2022. (moguće samo u poslovnici ATIĆ TOURS-a). Uplata karticom na rate se ne tretira kao uplata aranžmana u celosti, te ne važe popusti za uplate aranžmana u celosti.

- **ADMINISTRATIVNA ZABRANA:** Akontacija 30% prilikom prijave/sklapanja ugovora, preostali iznos u jednakim mesečnim ratama do 15.01.2022. god. Korisnik usluga donosi overeno Rešenje o administrativnoj zabrani, koje je prethodno dobio od Organizatora na neuplaćen deo cene. Rate dospevaju mesečno ili polumesečno u zavisnosti od načina kako Pravno lice isplaćuje zaradu. Organizator zadržava pravo na selekciju pravnih lica čija Rešenja o zabrani prihvata.

UKOLIKO PUTNIK/SUBAGENT NE REGULIŠE OBAVEZU PLAĆANJA PREMA USLOVIMA PLAĆANJA AUTOMATSKI ĆE SE SMATRATI DA JE ODUSTAO OD PUTOVANJA I POSTUPIĆE SE PREMA OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA ORGANIZATORA.

PUTNIK/SUBAGENT KOJI REZERVIŠE ARANŽMAN U KRAĆEM VREMENSKOM PERIODU OD 15 DANA DO POLASKA DUŽAN JE DA ISPLATI ARANŽMAN U CELOSTI PRILIKOM REZERVACIJE, U

SUPROTNOM SMATRAĆE SE DA JE ODUSTAO OD PUTOVANJA I POSTUPIĆE SE PREMA OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA ORGANIZATORA.

UKOLIKO SUBAGENT NE REGULIŠE OBAVEZE PLAĆANJA PREMA ORGANIZATORU, ORGANIZATOR NEMA OBAVEZU PREMA PUTNICIMA.

Autobuski prevoz



Napomene

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Atić Travel Licenca OTP 227/2020. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.